

16年爱心助学，利群阳光再出发

湖南百名寒门学子将获助圆梦



本报4月25日讯 今天，以“爱心·聚力”为主题的2016利群阳光助学行动正式启动。这场持续了16年的公益爱心助学项目今年将继续在湖南寻找100名品学兼优的寒门学子，每人提供5000元助学金。

15年帮4万学子圆梦

利群阳光助学行动始于2001年，是由包括本报在内，全国19家主流媒体携手浙江利群阳光文化传播有限公司共同开展的大型社会公益项目。

从2001年到2015年，由“利群阳光”主办方直接资助共计17400名利群阳光学子，帮助他们顺利进入大学校门。同时在“利群阳光”爱心平台上，15年来累计社会爱心资助超两万人。

今天下午，在活动业务交流会上，利群阳光助学行动发起单位负责人孟伟刚表示，近四万名利群阳光学子坚韧地成

长，他们用自己的方式书写励志故事，在各地散发出正能量“光芒”。“‘利群阳光’日益成为各地汇聚社会爱心力量、具有良好社会公信力的公益平台。”

在湖南资助百名寒门学子

今年，以“爱心·聚力”为主题的利群阳光助学行动将走进包括湖南、浙江、重庆等18个省(市)。每个省(市)资助100名，共在18个省(市)资助1800名“利群阳光学子”。

即日起，本报将正式启动利群阳光·助学行动，活动期间，将在三湘大地寻找100名品学兼优但家庭贫困的高考学子，每人可获5000元助学金，寒门学子可报名，也欢迎各地各校向本报推荐利群阳光学子。

活动期间，本报还将开展“利群阳光往届学子系列回访活动”、“利群阳光1+1助学直通车”、“利群阳光微公益助学”、“利群阳光学子报告会暨助学金发放仪式”等活动，社会爱心人士可通过三湘都市报热线、微博、微信等平台，参与各项活动，与本报一起寻找利群阳光学子，为他们捐献助学金，传递爱心和正能量。 ■记者 黄京



以“爱心·聚力”为主题的2016利群阳光助学行动在杭州正式启动。此项公益活动今年将在湖南资助100名寒门学子。

链接

利群阳光学子报名须知

【报名条件】品学兼优、家庭贫困的今年高考本科录取新生(不含免学费专业)，原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

【提供资料】(1)申请书或申请表1份(贴1张寸照);(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

【地址】长沙市湘江中路一段52号三湘都市报利群阳光·助学行动办公室

【邮编】410008

【报名和资助热线】0731-84329849(9:00-12:00, 14:30-17:30)

疫苗

长沙专家呼吁 请及时接种疫苗

本报4月25日讯 受前山东疫苗事件影响，近一个月全国各地“疫苗犹豫”现象较为普遍。今天是全国儿童预防接种日，长沙市疾控中心组织多名资深专家，走进社区面对面为参加活动的儿童家长答疑。

据数据显示，长沙市从1978年开始实施儿童计划免疫，多年来全市免疫规划疫苗基础免疫接种率始终保持在95%以上，持续保持无脊灰状态，连续多年无白喉、百日咳、破伤风病例报告，全市15岁以下人群乙肝表面抗原(HBsAg)流行率控制在1%以内。

“如果疫苗接种率持续下降，极有可能导致该疫苗所针对的传染病的流行或暴发。”长沙市疾控中心免疫规划科科长林希建主任说，现在有不少家长存侥幸心理，认为只要别人的孩子打了疫苗，我的孩子不打问题不大，这种“赌博式”的错误选择，不仅让孩子面临被传染病侵袭的风险，也将导致群体免疫屏障的破坏。希望家长能正确认识预防接种，带孩子按程序接种疫苗，为孩子撑起预防疾病的“保护伞”，也为构建“群体免疫”屏障出一份力。

■记者 李琪 通讯员 胡强

中老年人缺牙是小事一桩？口腔也会“老无所依”

All-ON-4 智能种植牙技术让缺牙者重生

据统计，我国50岁以上中老年人中，81%以上都有不同程度的牙齿缺失。在很多人的观念里，缺牙是小事一桩，有其它牙能代替咀嚼就行，不需要及时修复缺失的牙齿。

“会造成更为严重的后果，建议缺牙者及时修复。”长沙美奥口腔医院技术院长赵鑫解释，牙齿缺失会直接造成发音不清，咀嚼功能减退，影响人体的消化功能。此外，缺牙后相应的唇、颊部软组织会塌陷，牙槽骨也面临萎缩，对人的面容产生影响，使容颜更显苍老。

不重视

牙齿掉一颗少三颗

“我开始就掉了一颗牙，没放在心上，结果周边牙齿松动，又掉了三颗。”牙齿越掉越多，脸也看着看着变形，爱美的市民李阿姨慌了，赶紧来到长沙美奥口腔医院。

长期缺牙给李阿姨的生活带来了严重的影响，以前选择戴个活动假牙，但总是不适应；想选择种植牙，但害怕疼痛，加之对种植牙技术的质疑，所以多年来都生活在缺牙的阴影中。

老人对身体的疾病很重视，对缺牙后潜伏的隐患却太忽略。



以All-ON-4种植牙为代表的智能口腔种植技术，可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果相似的修复效果。

赵鑫院长表示，很多前来咨询的老人，都是缺牙好几年了，而且都是从缺一颗牙“恶化”到多颗牙，有的甚至半口牙都没了，吃饭都成问题。

随着年龄不断增长，口腔器官和身体其他部位的器官一样，会出现衰退和老化的现象，而牙齿的缺失则是口腔老化更为突出的表现。“牙齿缺失，会加快口腔衰老的过程。如果能及时就诊种牙，情况可能会好很多。”赵鑫院长坦言，长期缺牙的后果很严重，直接影响缺牙者进食及营养的吸收，对身体健康造成危害。

此外，缺牙会影响发音，并造成面部凹陷，让老人的容颜看起来更加苍老。

及时种

可制定专属安全种植方案

“针对中老年人人口腔衰老的问题，我们可制定专属的安全种植方案。”长沙美奥口腔医院种植中心主任叶宝定介绍，以All-ON-4种植牙技术为代表的智能种植技术，是非常适合亚洲人群口腔环境的种植技术，最大的亮点在于种植前、中、后全过程都实现了数据化、智能化、便捷

化、人性化。

对于中老年人这个群体，All-ON-4智能种植牙技术打破传统种植技术瓶颈，可以破解牙槽骨萎缩、骨量不足等种植难题，让这个缺牙的群体也实现种植牙。

据介绍，美奥All-ON-4智能种植牙技术，首先是针对缺牙患者的口腔状况通过数据采集，以三维立体的形式进行电脑呈现，包括缺牙部位的骨量情况以及周围的神经分布等。通过智能数据分析后，患者会获得专属于自己的智能种植方案。

患者的数据，通过帮助电脑准确定位，并进行种植手术模拟，确定种植体的数量、位置、角度和深度，以此制定准确安全的种植导板。患者进行手术时，医生便可参照种植导板上的植体位置，实现微创、无痛、不翻瓣的种植牙手术。

看效果

8颗种植体恢复全口牙

“五分钟就可以种一颗牙，全口缺牙仅需两小时种植，4-8颗种植体就可以恢复半口和全口(12-24颗)的牙齿。不需要进行二次治疗”赵鑫院长介绍，美奥

All-ON-4种植牙技术会通过顾客缺牙情况、牙槽骨的厚薄、密度以及全身情况，智能选择好适合顾客的种植体。

进行种植牙后，到底会是什么样的效果？会不会跟现在的自然牙协调一致？牙齿的色泽、角度、整齐度能不能让自己满意呢？许多爱牙人士对种植后的牙齿存有疑惑。

赵鑫院长解释，使用美奥All-ON-4种植牙，患者可以在术前就看清水后的效果。“通过将口腔CT机中获得的牙齿数据全部输入电脑中，并利用电脑三维模拟骨成像技术，患者就可以从电脑显示屏上，多角度、多方位地看到口腔牙齿的清晰图像。”赵鑫院长表示，这等于开启了一个效果的预览功能，种植后的效果可以一览无余。

如果患者有特殊的要求，口腔专家还可以根据受种者实际情况与要求，调节大小、角度、颜色等数据，使种植后的亮丽贝齿更靓丽。

■记者 李琪

